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MOCIONES CONSECUENCIA DE
INTERPELACIÓN

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 19 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/MOCI-0002 -0602525-

Autor: Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamen-
tario Socialista.

3.1. Moción consecuencia de Interpelación relati-
va a que con el fin de facilitar la conciliación de la
vida familiar y laboral el Gobierno se comprometa
en esta Legislatura a crear una red de plazas públi-
cas de escuelas infantiles de 0 a 3 años, que respon-
dan a las demandas de la sociedad riojana.

ACUERDO:

Debatida y votada la iniciativa de referencia quedó
rechazada, de lo que se da publicidad en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 20 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 19 de abril de 2004, ha adoptado sobre

el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0001 -0602112-

Autor: Juan Manuel Medrano Ezquerro - Grupo
Parlamentario Socialista.

2.1. Pregunta de respuesta oral en Pleno sobre
cuál cree el Gobierno de La Rioja que debe ser la
distribución geográfica y temática de los futuros
museos de la Diócesis entre las tres ciudades de la
Diócesis de Calahorra y La Calzada-Logroño.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 20 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 19 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0002 -0602113-

Autor: Juan Manuel Medrano Ezquerro - Grupo
Parlamentario Socialista.
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2.2. Pregunta de respuesta oral en Pleno sobre si
está de acuerdo el Gobierno de La Rioja con los pla-
nes avanzados por los representantes eclesiásticos
del Obispado, acerca de la distribución geográfica y
temática de los futuros museos de la Diócesis.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 20 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 19 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0003 -0602115-

Autor: Juan Manuel Medrano Ezquerro - Grupo
Parlamentario Socialista.

2.3. Pregunta de respuesta oral en Pleno sobre si
conoce el Gobierno de La Rioja los planes que en
materia de museos tiene el Obispado de la Diócesis
de Calahorra y La Calzada-Logroño.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-

mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 20 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDEN-
TE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 19 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POPG-0012 -0602681-

Autor: Miguel María González de Legarra - Grupo
Parlamentario Mixto.

1.1. Pregunta oral en Pleno al Presidente del
Gobierno de La Rioja sobre si va a iniciar el Go-
bierno los trámites necesarios para afrontar la
modificación del Estatuto de Autonomía de La
Rioja, con el fin de alcanzar el máximo nivel com-
petencial que permite la Constitución.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
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mento de La Rioja.

Logroño, 20 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 19 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POPG-0013 -0602682-

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

1.2. Pregunta oral en Pleno al Presidente del Go-
bierno de La Rioja relativa a si conoce el Presidente
del Gobierno de La Rioja las razones por las que se
va a privatizar el Servicio de Radiología del Servicio
Riojano de Salud.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 20 de abril de 2004. El Presidente: José

Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 19 de abril de 2004, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POPG-0014 -0602683-

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

1.3. Pregunta oral en Pleno al Presidente del Go-
bierno de La Rioja relativa a si considera el Presi-
dente del Gobierno de La Rioja que la privatización
de los Servicios Sanitarios es el camino correcto pa-
ra mejorar la prestación de los mismos.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 20 de abril de 2004. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.
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